



V A B I L O

BANČNA KONFERENCA

Hotel Union Business, Bela dvorana, Miklošičeva 3, Ljubljana/ Video konferenca

24. junij 2020

Spoštovani!

Vabimo vas, da se nam pridružite na Bančni konferenci, ki jo Združenje bank Slovenije **organizira 24. junija 2020**. Letošnje leto je zaznamovano z izjemnimi razmerami zaradi Covid-19 in sprejemom nacionalnih ter evropskih ukrepov za blažitev posledic. Glede na trenutno ugodne razmere in upoštevajoč predpisane varnostne ukrepe, bo to naša prva konferenca v letu 2020, ki omogoča tako udeležbo v dvorani kot tudi vključitev preko video konference.

Tema konference je učinek Covid-19 na gospodarsko aktivnost, sprejeti ukrepi Vlade Republike Slovenije, Banke Slovenije, Evropske centralne banke, Evropske komisije in drugih akterjev ter njihovi učinki in vprašanja povezana z bodočim razvojem.

Konferenca je namenjena najvišjemu vodstvu ter vodilnim v bankah, hranilnicah, lizing družbah in drugih finančnih inštitucijah, predstavnikom gospodarstva ter vsem tistim, ki naj bi bili seznanjeni z aktualnimi dogajanjmi na področju ukrepov države, bančnega in drugih sektorjev za odpravo posledic epidemije Covid-19 in z učinki krize na družbo kot celoto. K udeležbi vabimo tudi predstavnike regulatorjev in nadzornikov.

Udeležbo na konferenci so že potrdili: mag. Andrej Šircelj, minister za finance, dr. Primož Dolenc, viceguverner Banke Slovenije, mag. Marijana Bednaš, direktorica Urada RS za makroekonomske analize in razvoj, gospod Boštjan Gorjup, predsednik Gospodarske zbornice Slovenije, gospod Branko Meh, predsednik Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, mag. Maja Tomanič Vidovič, direktorica Slovenskega podjetniškega sklada, dr. Igor Masten, profesor Ekonomske fakultete, gospod Blaž Brodnjak, predsednik uprave Nove Ljubljanske banke, gospod John Denhof, predsednik uprave Nove Kreditne banke Maribor in mag. Sibil Svilan predsednik uprave Slovenske izvozne in razvojne banke.

Za udeležence v dvorani bo zagotovljeno simultano prevajanje iz slovenskega v angleški jezik in obratno, video konferenco pa bo možno spremljati neposredno in brez prevodov. V dvorani bodo upoštevani vsi varnostni ukrepi, ki jih bo v času srečanja za zaprte prostore objavljala Nacionalni inštitut za javno zdravje.

Srečanje bo odprto za medije. Prilagamo predlog programa srečanja, končni program bo v kratkem objavljen na www.zbs-giz.si.

Prijave na konferenco, vključno s pisnimi odjavami, sprejemamo do **18. junija 2020**, po tem datumu je možna le še zamenjava udeleženca znotraj institucije, sicer bo zaračunana celotna kotizacija. V primeru prostih mest so možne prijave tudi kasneje, vendar je cena v tem primeru 10 % višja. Prijavite se lahko na spletni strani Združenja preko [prijavnice](#), v kateri označite, na kakšen način se boste konference udeležili. Prijavljeni bodo povezavo in geslo za udeležbo na video konferenci prejeli preko elektronskega naslova. Udeleženci webinarja se bodo lahko v razpravo vključili s posredovanjem pisnih vprašanj preko chat orodja.

Kotizacija za udeležbo na konferenci v dvorani ali preko videokonference znaša 290,00 € + DDV, poravnali jo boste po prejemu računa. Za tri ali več udeležencev iz iste institucije bomo priznali 10% popust na navedeno ceno.



Za vse dodatne informacije v zvezi z organizacijo dogodka smo vam z veseljem na voljo. V upanju, da se nam boste kljub drugačnemu načinu izvedbe pridružili ter s sodelovanjem v razpravah o aktualni tematiki prispevali k uspešni izvedbi tudi letošnjega srečanja, vas lepo pozdravljamo.

Vljudno vabljeni.


Viljenka Matkič Simoneti
Vodja Izobraževalnega centra ZBS


mag. Stanislava Zadavec Capriolo
Direktorica

Priloga: predlog programa